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xk → x∗ e lim sup
k→∞

‖xk+1 − x∗‖
‖xk − x∗‖2

≤ c



Método de Newton
Convergência

I f : Rn → Rn duas vezes continuamente diferenciável

I

f (x∗) = 0
I

det
(
Jf (x∗)

)
6= 0

I x0 suficientemente próximo de x∗
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Método de Newton
Relação com Iteração de Ponto Fixo

Exerćıcio: mostre que o método de Newton equivale à versão
acelerada da iteração de ponto fixo acelerada que estudamos.


